
1. あなたの性別を教えてください

男性 327

女性 554

2. あなたの年代を教えてください

男女

合計 男性 女性

10代 6 0.68% 10代 2 10代 4
20代 349 39.75% 20代 74 20代 275
30代 377 42.94% 30代 152 30代 225
40代 121 13.78% 40代 72 40代 49
50代以上 31 3.53% 50代以上 28 50代以上 3

有効回答者数 884 有効回答者数 328 有効回答者数 556

4. あなたの職業を教えてください

男女

合計 男性 女性

会社員 529 60.25% 会社員 239 会社員 290

公務員 18 2.05% 公務員 6 公務員 12
自営業/個人事業 91 10.36% 自営業/個人事業 47 自営業/個人事業 44

会社役員 5 0.57% 会社役員 4 会社役員 1
専業主婦/専業主夫 72 8.20% 専業主婦/専業主夫 2 専業主婦/専業主夫 70

学生 28 3.19% 学生 10 学生 18
アルバイト/パート 115 13.10% アルバイト/パート 14 アルバイト/パート 101

無職 26 2.96% 無職 6 無職 20

有効回答者数 884 有効回答者数 328 有効回答者数 556

5. あなたの年収を教えてください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性 男性合計 女性合計

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

所得はない 39 4.44% 所得はない 4 5.41% 所得はない 2 1.32% 所得はない 1 1.39% 所得はない 0 0.00% 所得はない 25 9.09% 所得はない 27 12.00% 所得はない 5 10.20% 所得はない 0 0.00% 所得はない 7 2.15% 所得はない 57 10.33%
1?99万 48 5.47% 1?99万 7 9.46% 1?99万 4 2.63% 1?99万 6 8.33% 1?99万 1 3.57% 1?99万 35 12.73% 1?99万 26 11.56% 1?99万 4 8.16% 1?99万 0 0.00% 1?99万 18 5.52% 1?99万 65 11.78%
100?199万 54 6.15% 100?199万 2 2.70% 100?199万 7 4.61% 100?199万 2 2.78% 100?199万 2 7.14% 100?199万 40 14.55% 100?199万 30 13.33% 100?199万 11 22.45% 100?199万 2 66.67% 100?199万 13 3.99% 100?199万 83 15.04%
200?299万 75 8.54% 200?299万 12 16.22% 200?299万 18 11.84% 200?299万 7 9.72% 200?299万 0 0.00% 200?299万 82 29.82% 200?299万 30 13.33% 200?299万 8 16.33% 200?299万 0 0.00% 200?299万 37 11.35% 200?299万 120 21.74%
300?399万 137 15.60% 300?399万 22 29.73% 300?399万 31 20.39% 300?399万 21 29.17% 300?399万 6 21.43% 300?399万 54 19.64% 300?399万 51 22.67% 300?399万 6 12.24% 300?399万 1 33.33% 300?399万 80 24.54% 300?399万 112 20.29%
400?499万 119 13.55% 400?499万 14 18.92% 400?499万 40 26.32% 400?499万 10 13.89% 400?499万 5 17.86% 400?499万 32 11.64% 400?499万 44 19.56% 400?499万 6 12.24% 400?499万 0 0.00% 400?499万 69 21.17% 400?499万 82 14.86%
500?599万 62 7.06% 500?599万 7 9.46% 500?599万 26 17.11% 500?599万 10 13.89% 500?599万 2 7.14% 500?599万 5 1.82% 500?599万 10 4.44% 500?599万 7 14.29% 500?599万 0 0.00% 500?599万 45 13.80% 500?599万 22 3.99%
600?699万 32 3.64% 600?699万 4 5.41% 600?699万 11 7.24% 600?699万 6 8.33% 600?699万 4 14.29% 600?699万 2 0.73% 600?699万 5 2.22% 600?699万 2 4.08% 600?699万 0 0.00% 600?699万 25 7.67% 600?699万 9 1.63%
700?799万 14 1.59% 700?799万 1 1.35% 700?799万 7 4.61% 700?799万 2 2.78% 700?799万 3 10.71% 700?799万 0 0.00% 700?799万 1 0.44% 700?799万 0 0.00% 700?799万 0 0.00% 700?799万 13 3.99% 700?799万 1 0.18%
800?899万 9 1.03% 800?899万 0 0.00% 800?899万 3 1.97% 800?899万 3 4.17% 800?899万 2 7.14% 800?899万 0 0.00% 800?899万 1 0.44% 800?899万 0 0.00% 800?899万 0 0.00% 800?899万 8 2.45% 800?899万 1 0.18%
900?999万 1 0.11% 900?999万 0 0.00% 900?999万 0 0.00% 900?999万 1 1.39% 900?999万 0 0.00% 900?999万 0 0.00% 900?999万 0 0.00% 900?999万 0 0.00% 900?999万 0 0.00% 900?999万 1 0.31% 900?999万 0 0.00%
1,000万以上 10 1.14% 1,000万以上 1 1.35% 1,000万以上 3 1.97% 1,000万以上 3 4.17% 1,000万以上 3 10.71% 1,000万以上 0 0.00% 1,000万以上 0 0.00% 1,000万以上 0 0.00% 1,000万以上 0 0.00% 1,000万以上 10 3.07% 1,000万以上 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3 有効回答者数 326 有効回答者数 552

6. マッチングアプリを使った理由として当てはまるものを1つ選択してください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

友人の紹介 124 14.12% 友人の紹介 13 17.57% 友人の紹介 35 23.03% 友人の紹介 12 16.67% 友人の紹介 0 0.00% 友人の紹介 64 23.27% 友人の紹介 57 25.33% 友人の紹介 7 14.29% 友人の紹介 1 33.33%
CMや広告を見て 46 5.24% CMや広告を見て 14 18.92% CMや広告を見て 17 11.18% CMや広告を見て 5 6.94% CMや広告を見て 3 10.71% CMや広告を見て 14 5.09% CMや広告を見て 5 2.22% CMや広告を見て 2 4.08% CMや広告を見て 0 0.00%

恋人を探している 129 14.69% 恋人を探している 20 27.03% 恋人を探している 29 19.08% 恋人を探している 15 20.83% 恋人を探している 6 21.43% 恋人を探している 101 36.73% 恋人を探している 55 24.44% 恋人を探している 4 8.16% 恋人を探している 0 0.00%

趣味友達が欲しい 37 4.21% 趣味友達が欲しい 6 8.11% 趣味友達が欲しい 10 6.58% 趣味友達が欲しい 11 15.28% 趣味友達が欲しい 3 10.71% 趣味友達が欲しい 8 2.91% 趣味友達が欲しい 2 0.89% 趣味友達が欲しい 5 10.20% 趣味友達が欲しい 0 0.00%

異性の人と出会う機会がない 94 10.71% 異性の人と出会う機会がない 11 14.86% 異性の人と出会う機会がない 26 17.11% 異性の人と出会う機会がない 12 16.67% 異性の人と出会う機会がない 6 21.43% 異性の人と出会う機会がない 31 11.27% 異性の人と出会う機会がない 33 14.67% 異性の人と出会う機会がない 6 12.24% 異性の人と出会う機会がない 0 0.00%

失恋したから 15 1.71% 失恋したから 0 0.00% 失恋したから 4 2.63% 失恋したから 0 0.00% 失恋したから 0 0.00% 失恋したから 13 4.73% 失恋したから 8 3.56% 失恋したから 3 6.12% 失恋したから 1 33.33%

結婚願望がある 79 9.00% 結婚願望がある 3 4.05% 結婚願望がある 9 5.92% 結婚願望がある 5 6.94% 結婚願望がある 3 10.71% 結婚願望がある 21 7.64% 結婚願望がある 47 20.89% 結婚願望がある 12 24.49% 結婚願望がある 0 0.00%

離婚したから 15 1.71% 離婚したから 0 0.00% 離婚したから 0 0.00% 離婚したから 2 2.78% 離婚したから 0 0.00% 離婚したから 1 0.36% 離婚したから 7 3.11% 離婚したから 6 12.24% 離婚したから 1 33.33%

外国人に興味がある 5 0.57% 外国人に興味がある 0 0.00% 外国人に興味がある 0 0.00% 外国人に興味がある 2 2.78% 外国人に興味がある 0 0.00% 外国人に興味がある 2 0.73% 外国人に興味がある 3 1.33% 外国人に興味がある 0 0.00% 外国人に興味がある 0 0.00%

韓国人と出会いたい 1 0.11% 韓国人と出会いたい 1 1.35% 韓国人と出会いたい 0 0.00% 韓国人と出会いたい 0 0.00% 韓国人と出会いたい 0 0.00% 韓国人と出会いたい 0 0.00% 韓国人と出会いたい 0 0.00% 韓国人と出会いたい 0 0.00% 韓国人と出会いたい 0 0.00%

異性の相手と遊びたい 48 5.47% 異性の相手と遊びたい 5 6.76% 異性の相手と遊びたい 18 11.84% 異性の相手と遊びたい 7 9.72% 異性の相手と遊びたい 6 21.43% 異性の相手と遊びたい 12 4.36% 異性の相手と遊びたい 8 3.56% 異性の相手と遊びたい 4 8.16% 異性の相手と遊びたい 0 0.00%

お金持ちの人と出会いたい 1 0.11% お金持ちの人と出会いたい 1 1.35% お金持ちの人と出会いたい 0 0.00% お金持ちの人と出会いたい 0 0.00% お金持ちの人と出会いたい 0 0.00% お金持ちの人と出会いたい 3 1.09% お金持ちの人と出会いたい 0 0.00% お金持ちの人と出会いたい 0 0.00% お金持ちの人と出会いたい 0 0.00%

それ以外 6 0.68% それ以外 0 0.00% それ以外 4 2.63% それ以外 1 1.39% それ以外 1 3.57% それ以外 5 1.82% それ以外 0 0.00% それ以外 0 0.00% それ以外 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

7. 利用したことがあるマッチングアプリをすべて選択してください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

ペアーズ 422 48.06% ペアーズ 44 59.46% ペアーズ 108 71.05% ペアーズ 47 65.28% ペアーズ 17 60.71% ペアーズ 193 70.18% ペアーズ 173 76.89% ペアーズ 33 67.35% ペアーズ 3 100.00%
with 180 20.50% with 30 40.54% with 38 25.00% with 15 20.83% with 2 7.14% with 155 56.36% with 87 38.67% with 8 16.33% with 0 0.00%

タップル 218 24.83% タップル 43 58.11% タップル 62 40.79% タップル 17 23.61% タップル 5 17.86% タップル 144 52.36% タップル 80 35.56% タップル 11 22.45% タップル 0 0.00%
Omiai 158 18.00% Omiai 7 9.46% Omiai 26 17.11% Omiai 14 19.44% Omiai 4 14.29% Omiai 67 24.36% Omiai 91 40.44% Omiai 16 32.65% Omiai 0 0.00%

イヴイヴ 7 0.80% イヴイヴ 1 1.35% イヴイヴ 3 1.97% イヴイヴ 1 1.39% イヴイヴ 1 3.57% イヴイヴ 6 2.18% イヴイヴ 1 0.44% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00%

東カレデート 22 2.51% 東カレデート 2 2.70% 東カレデート 3 1.97% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 15 5.45% 東カレデート 16 7.11% 東カレデート 1 2.04% 東カレデート 0 0.00%
Dine 14 1.59% Dine 1 1.35% Dine 2 1.32% Dine 1 1.39% Dine 1 3.57% Dine 3 1.09% Dine 9 4.00% Dine 0 0.00% Dine 0 0.00%
CoupLink 10 1.14% CoupLink 2 2.70% CoupLink 1 0.66% CoupLink 2 2.78% CoupLink 0 0.00% CoupLink 5 1.82% CoupLink 5 2.22% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00%
Tinder 155 17.65% Tinder 38 51.35% Tinder 43 28.29% Tinder 7 9.72% Tinder 4 14.29% Tinder 104 37.82% Tinder 59 26.22% Tinder 4 8.16% Tinder 0 0.00%

ゼクシィ縁結び 96 10.93% ゼクシィ縁結び 2 2.70% ゼクシィ縁結び 12 7.89% ゼクシィ縁結び 12 16.67% ゼクシィ縁結び 7 25.00% ゼクシィ縁結び 19 6.91% ゼクシィ縁結び 56 24.89% ゼクシィ縁結び 7 14.29% ゼクシィ縁結び 0 0.00%

バチェラーデート 12 1.37% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 4 2.63% バチェラーデート 1 1.39% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 7 2.55% バチェラーデート 7 3.11% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 0 0.00%

ブライダルネット 13 1.48% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 3 1.97% ブライダルネット 4 5.56% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 2 0.73% ブライダルネット 6 2.67% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00%

シナリオ 2 0.23% シナリオ 0 0.00% シナリオ 1 0.66% シナリオ 1 1.39% シナリオ 0 0.00% シナリオ 1 0.36% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00%

ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 1 0.36% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00%

アンジュ 10 1.14% アンジュ 0 0.00% アンジュ 1 0.66% アンジュ 3 4.17% アンジュ 1 3.57% アンジュ 0 0.00% アンジュ 2 0.89% アンジュ 3 6.12% アンジュ 0 0.00%

マッチドットコム 19 2.16% マッチドットコム 0 0.00% マッチドットコム 2 1.32% マッチドットコム 7 9.72% マッチドットコム 1 3.57% マッチドットコム 1 0.36% マッチドットコム 7 3.11% マッチドットコム 2 4.08% マッチドットコム 0 0.00%

マリッシュ 35 3.99% マリッシュ 0 0.00% マリッシュ 4 2.63% マリッシュ 11 15.28% マリッシュ 2 7.14% マリッシュ 7 2.55% マリッシュ 9 4.00% マリッシュ 9 18.37% マリッシュ 1 33.33%

ユーブライド 22 2.51% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 6 3.95% ユーブライド 4 5.56% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 12 5.33% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 0 0.00%

ラビット 5 0.57% ラビット 1 1.35% ラビット 1 0.66% ラビット 3 4.17% ラビット 0 0.00% ラビット 2 0.73% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00%

マリマリッジ 1 0.11% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 1 1.39% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00%

その他 50 5.69% その他 7 9.46% その他 6 3.95% その他 9 12.50% その他 4 14.29% その他 14 5.09% その他 12 5.33% その他 12 24.49% その他 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

8. 一番最初にインストールして利用したマッチングアプリを選択してください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

ペアーズ 275 31.32% ペアーズ 21 28.38% ペアーズ 75 49.34% ペアーズ 33 45.83% ペアーズ 13 46.43% ペアーズ 89 32.36% ペアーズ 114 50.67% ペアーズ 19 38.78% ペアーズ 3 100.00%
with 48 5.47% with 10 13.51% with 14 9.21% with 3 4.17% with 0 0.00% with 55 20.00% with 20 8.89% with 1 2.04% with 0 0.00%

タップル 74 8.43% タップル 18 24.32% タップル 21 13.82% タップル 7 9.72% タップル 2 7.14% タップル 58 21.09% タップル 23 10.22% タップル 3 6.12% タップル 0 0.00%
Omiai 31 3.53% Omiai 1 1.35% Omiai 6 3.95% Omiai 5 6.94% Omiai 0 0.00% Omiai 10 3.64% Omiai 14 6.22% Omiai 5 10.20% Omiai 0 0.00%

イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00%

東カレデート 1 0.11% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 1 0.66% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 3 1.09% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 0 0.00%
Dine 2 0.23% Dine 1 1.35% Dine 0 0.00% Dine 0 0.00% Dine 0 0.00% Dine 0 0.00% Dine 1 0.44% Dine 0 0.00% Dine 0 0.00%
CoupLink 1 0.11% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00% CoupLink 1 1.39% CoupLink 0 0.00% CoupLink 2 0.73% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00%
Tinder 78 8.88% Tinder 22 29.73% Tinder 26 17.11% Tinder 4 5.56% Tinder 3 10.71% Tinder 51 18.55% Tinder 21 9.33% Tinder 2 4.08% Tinder 0 0.00%

ゼクシィ縁結び 27 3.08% ゼクシィ縁結び 0 0.00% ゼクシィ縁結び 2 1.32% ゼクシィ縁結び 7 9.72% ゼクシィ縁結び 4 14.29% ゼクシィ縁結び 3 1.09% ゼクシィ縁結び 12 5.33% ゼクシィ縁結び 2 4.08% ゼクシィ縁結び 0 0.00%

バチェラーデート 1 0.11% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 1 0.44% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 0 0.00%

ブライダルネット 2 0.23% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 2 0.89% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00%

シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00%

ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00%

アンジュ 2 0.23% アンジュ 0 0.00% アンジュ 0 0.00% アンジュ 0 0.00% アンジュ 1 3.57% アンジュ 0 0.00% アンジュ 0 0.00% アンジュ 1 2.04% アンジュ 0 0.00%

マッチドットコム 6 0.68% マッチドットコム 0 0.00% マッチドットコム 1 0.66% マッチドットコム 3 4.17% マッチドットコム 0 0.00% マッチドットコム 0 0.00% マッチドットコム 1 0.44% マッチドットコム 1 2.04% マッチドットコム 0 0.00%

マリッシュ 13 1.48% マリッシュ 0 0.00% マリッシュ 0 0.00% マリッシュ 4 5.56% マリッシュ 1 3.57% マリッシュ 0 0.00% マリッシュ 3 1.33% マリッシュ 5 10.20% マリッシュ 0 0.00%

ユーブライド 9 1.03% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 1 0.66% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 8 3.56% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 0 0.00%

ラビット 1 0.11% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 1 1.39% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00%

マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00%

その他 29 3.30% その他 1 1.35% その他 5 3.29% その他 4 5.56% その他 4 14.29% その他 4 1.45% その他 5 2.22% その他 10 20.41% その他 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

9. 一番最初にインストールして利用したマッチングアプリは何で知ってインストールしましたか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

Googel検索で調べて 154 17.54% Googel検索で調べて 20 27.03% Googel検索で調べて 40 26.32% Googel検索で調べて 21 29.17% Googel検索で調べて 12 42.86% Googel検索で調べて 50 18.18% Googel検索で調べて 45 20.00% Googel検索で調べて 16 32.65% Googel検索で調べて 2 66.67%
Yahoo検索で調べて 50 5.69% Yahoo検索で調べて 4 5.41% Yahoo検索で調べて 18 11.84% Yahoo検索で調べて 8 11.11% Yahoo検索で調べて 3 10.71% Yahoo検索で調べて 5 1.82% Yahoo検索で調べて 9 4.00% Yahoo検索で調べて 8 16.33% Yahoo検索で調べて 0 0.00%

友達に勧められて 144 16.40% 友達に勧められて 23 31.08% 友達に勧められて 42 27.63% 友達に勧められて 14 19.44% 友達に勧められて 3 10.71% 友達に勧められて 69 25.09% 友達に勧められて 58 25.78% 友達に勧められて 4 8.16% 友達に勧められて 0 0.00%



友達が使っていた 105 11.96% 友達が使っていた 14 18.92% 友達が使っていた 13 8.55% 友達が使っていた 10 13.89% 友達が使っていた 1 3.57% 友達が使っていた 81 29.45% 友達が使っていた 59 26.22% 友達が使っていた 8 16.33% 友達が使っていた 0 0.00%
Facebook広告 21 2.39% Facebook広告 1 1.35% Facebook広告 6 3.95% Facebook広告 0 0.00% Facebook広告 0 0.00% Facebook広告 0 0.00% Facebook広告 10 4.44% Facebook広告 4 8.16% Facebook広告 0 0.00%
Instagram広告 13 1.48% Instagram広告 0 0.00% Instagram広告 1 0.66% Instagram広告 1 1.39% Instagram広告 0 0.00% Instagram広告 4 1.45% Instagram広告 10 4.44% Instagram広告 1 2.04% Instagram広告 0 0.00%
Tiktok広告 3 0.34% Tiktok広告 1 1.35% Tiktok広告 1 0.66% Tiktok広告 1 1.39% Tiktok広告 0 0.00% Tiktok広告 3 1.09% Tiktok広告 0 0.00% Tiktok広告 0 0.00% Tiktok広告 0 0.00%
X（旧Twitter）広告 20 2.28% X（旧Twitter）広告 2 2.70% X（旧Twitter）広告 5 3.29% X（旧Twitter）広告 2 2.78% X（旧Twitter）広告 1 3.57% X（旧Twitter）広告 13 4.73% X（旧Twitter）広告 10 4.44% X（旧Twitter）広告 0 0.00% X（旧Twitter）広告 0 0.00%

その他インターネットの広告 47 5.35% その他インターネットの広告 4 5.41% その他インターネットの広告 16 10.53% その他インターネットの広告 10 13.89% その他インターネットの広告 7 25.00% その他インターネットの広告 21 7.64% その他インターネットの広告 6 2.67% その他インターネットの広告 4 8.16% その他インターネットの広告 0 0.00%

雑誌の広告 1 0.11% 雑誌の広告 1 1.35% 雑誌の広告 0 0.00% 雑誌の広告 0 0.00% 雑誌の広告 0 0.00% 雑誌の広告 1 0.36% 雑誌の広告 0 0.00% 雑誌の広告 0 0.00% 雑誌の広告 0 0.00%
TVCMをみて 23 2.62% TVCMをみて 2 2.70% TVCMをみて 7 4.61% TVCMをみて 1 1.39% TVCMをみて 1 3.57% TVCMをみて 9 3.27% TVCMをみて 9 4.00% TVCMをみて 3 6.12% TVCMをみて 1 33.33%

その他 19 2.16% その他 2 2.70% その他 3 1.97% その他 4 5.56% その他 0 0.00% その他 19 6.91% その他 9 4.00% その他 1 2.04% その他 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

10. 一番最初にインストールしたマッチングアプリを利用した結果で当てはまるものをすべて選択してください

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

恋人ができた 169 19.25% 恋人ができた 25 33.78% 恋人ができた 42 27.63% 恋人ができた 15 20.83% 恋人ができた 8 28.57% 恋人ができた 95 34.55% 恋人ができた 67 29.78% 恋人ができた 12 24.49% 恋人ができた 2 66.67%

異性の友達ができた 189 21.53% 異性の友達ができた 28 37.84% 異性の友達ができた 48 31.58% 異性の友達ができた 30 41.67% 異性の友達ができた 8 28.57% 異性の友達ができた 52 18.91% 異性の友達ができた 52 23.11% 異性の友達ができた 23 46.94% 異性の友達ができた 1 33.33%

結婚を前提とした相手が見つかった23 2.62% 結婚を前提とした相手が見つかった2 2.70% 結婚を前提とした相手が見つかった4 2.63% 結婚を前提とした相手が見つかった2 2.78% 結婚を前提とした相手が見つかった0 0.00% 結婚を前提とした相手が見つかった13 4.73% 結婚を前提とした相手が見つかった13 5.78% 結婚を前提とした相手が見つかった2 4.08% 結婚を前提とした相手が見つかった0 0.00%

結婚した 39 4.44% 結婚した 1 1.35% 結婚した 9 5.92% 結婚した 2 2.78% 結婚した 0 0.00% 結婚した 22 8.00% 結婚した 24 10.67% 結婚した 3 6.12% 結婚した 0 0.00%

恋人ができなかった 219 24.94% 恋人ができなかった 22 29.73% 恋人ができなかった 53 34.87% 恋人ができなかった 27 37.50% 恋人ができなかった 10 35.71% 恋人ができなかった 110 40.00% 恋人ができなかった 95 42.22% 恋人ができなかった 12 24.49% 恋人ができなかった 0 0.00%

それ以外 44 5.01% それ以外 5 6.76% それ以外 16 10.53% それ以外 4 5.56% それ以外 6 21.43% それ以外 25 9.09% それ以外 10 4.44% それ以外 3 6.12% それ以外 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

11. 利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリを選択してください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

ペアーズ 245 27.90% ペアーズ 21 28.38% ペアーズ 71 46.71% ペアーズ 36 50.00% ペアーズ 13 46.43% ペアーズ 81 29.45% ペアーズ 84 37.33% ペアーズ 20 40.82% ペアーズ 2 66.67%
with 73 8.31% with 18 24.32% with 16 10.53% with 3 4.17% with 0 0.00% with 76 27.64% with 36 16.00% with 0 0.00% with 0 0.00%

タップル 60 6.83% タップル 15 20.27% タップル 19 12.50% タップル 6 8.33% タップル 1 3.57% タップル 47 17.09% タップル 15 6.67% タップル 4 8.16% タップル 0 0.00%
Omiai 44 5.01% Omiai 2 2.70% Omiai 7 4.61% Omiai 3 4.17% Omiai 0 0.00% Omiai 11 4.00% Omiai 27 12.00% Omiai 5 10.20% Omiai 0 0.00%

イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00% イヴイヴ 0 0.00%

東カレデート 4 0.46% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 2 1.32% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 5 1.82% 東カレデート 2 0.89% 東カレデート 0 0.00% 東カレデート 0 0.00%
Dine 5 0.57% Dine 0 0.00% Dine 1 0.66% Dine 0 0.00% Dine 1 3.57% Dine 0 0.00% Dine 3 1.33% Dine 0 0.00% Dine 0 0.00%
CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00% CoupLink 2 0.73% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00% CoupLink 0 0.00%
Tinder 67 7.63% Tinder 17 22.97% Tinder 21 13.82% Tinder 3 4.17% Tinder 4 14.29% Tinder 41 14.91% Tinder 20 8.89% Tinder 2 4.08% Tinder 0 0.00%

ゼクシィ縁結び 32 3.64% ゼクシィ縁結び 0 0.00% ゼクシィ縁結び 5 3.29% ゼクシィ縁結び 8 11.11% ゼクシィ縁結び 3 10.71% ゼクシィ縁結び 2 0.73% ゼクシィ縁結び 14 6.22% ゼクシィ縁結び 2 4.08% ゼクシィ縁結び 0 0.00%

バチェラーデート 2 0.23% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 1 0.66% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 1 0.36% バチェラーデート 1 0.44% バチェラーデート 0 0.00% バチェラーデート 0 0.00%

ブライダルネット 3 0.34% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 1 1.39% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 2 0.89% ブライダルネット 0 0.00% ブライダルネット 0 0.00%

シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00% シナリオ 0 0.00%

ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00% ゴージャス 0 0.00%

アンジュ 1 0.11% アンジュ 0 0.00% アンジュ 0 0.00% アンジュ 0 0.00% アンジュ 1 3.57% アンジュ 0 0.00% アンジュ 0 0.00% アンジュ 0 0.00% アンジュ 0 0.00%

マッチドットコム 3 0.34% マッチドットコム 0 0.00% マッチドットコム 1 0.66% マッチドットコム 0 0.00% マッチドットコム 0 0.00% マッチドットコム 0 0.00% マッチドットコム 1 0.44% マッチドットコム 1 2.04% マッチドットコム 0 0.00%

マリッシュ 19 2.16% マリッシュ 0 0.00% マリッシュ 1 0.66% マリッシュ 5 6.94% マリッシュ 1 3.57% マリッシュ 0 0.00% マリッシュ 5 2.22% マリッシュ 7 14.29% マリッシュ 1 33.33%

ユーブライド 9 1.03% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 1 0.66% ユーブライド 2 2.78% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 6 2.67% ユーブライド 0 0.00% ユーブライド 0 0.00%

ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00% ラビット 0 0.00%

マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00% マリマリッジ 0 0.00%

その他 33 3.76% その他 1 1.35% その他 6 3.95% その他 5 6.94% その他 4 14.29% その他 9 3.27% その他 9 4.00% その他 8 16.33% その他 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

12. 上記で選んだ満足度が最も高いマッチングアプリの利用期間はどれくらいですか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

1ヶ月未満 46 5.24% 1ヶ月未満 9 12.16% 1ヶ月未満 10 6.58% 1ヶ月未満 2 2.78% 1ヶ月未満 0 0.00% 1ヶ月未満 44 16.00% 1ヶ月未満 21 9.33% 1ヶ月未満 4 8.16% 1ヶ月未満 0 0.00%
1ヶ月?2ヶ月未満 79 9.00% 1ヶ月?2ヶ月未満 11 14.86% 1ヶ月?2ヶ月未満 16 10.53% 1ヶ月?2ヶ月未満 9 12.50% 1ヶ月?2ヶ月未満 6 21.43% 1ヶ月?2ヶ月未満 68 24.73% 1ヶ月?2ヶ月未満 35 15.56% 1ヶ月?2ヶ月未満 2 4.08% 1ヶ月?2ヶ月未満 0 0.00%
2ヶ月?3ヶ月未満 115 13.10% 2ヶ月?3ヶ月未満 20 27.03% 2ヶ月?3ヶ月未満 24 15.79% 2ヶ月?3ヶ月未満 12 16.67% 2ヶ月?3ヶ月未満 5 17.86% 2ヶ月?3ヶ月未満 56 20.36% 2ヶ月?3ヶ月未満 44 19.56% 2ヶ月?3ヶ月未満 10 20.41% 2ヶ月?3ヶ月未満 0 0.00%
3ヶ月?6ヶ月未満 147 16.74% 3ヶ月?6ヶ月未満 17 22.97% 3ヶ月?6ヶ月未満 34 22.37% 3ヶ月?6ヶ月未満 16 22.22% 3ヶ月?6ヶ月未満 8 28.57% 3ヶ月?6ヶ月未満 40 14.55% 3ヶ月?6ヶ月未満 62 27.56% 3ヶ月?6ヶ月未満 10 20.41% 3ヶ月?6ヶ月未満 1 33.33%
6ヶ月?1年未満 114 12.98% 6ヶ月?1年未満 9 12.16% 6ヶ月?1年未満 37 24.34% 6ヶ月?1年未満 21 29.17% 6ヶ月?1年未満 5 17.86% 6ヶ月?1年未満 34 12.36% 6ヶ月?1年未満 34 15.11% 6ヶ月?1年未満 8 16.33% 6ヶ月?1年未満 2 66.67%
1年以上?2年未満 58 6.61% 1年以上?2年未満 4 5.41% 1年以上?2年未満 20 13.16% 1年以上?2年未満 5 6.94% 1年以上?2年未満 3 10.71% 1年以上?2年未満 19 6.91% 1年以上?2年未満 17 7.56% 1年以上?2年未満 9 18.37% 1年以上?2年未満 0 0.00%
2年以上?3年未満 22 2.51% 2年以上?3年未満 1 1.35% 2年以上?3年未満 4 2.63% 2年以上?3年未満 4 5.56% 2年以上?3年未満 0 0.00% 2年以上?3年未満 7 2.55% 2年以上?3年未満 9 4.00% 2年以上?3年未満 4 8.16% 2年以上?3年未満 0 0.00%
3年以上 19 2.16% 3年以上 3 4.05% 3年以上 7 4.61% 3年以上 3 4.17% 3年以上 1 3.57% 3年以上 7 2.55% 3年以上 3 1.33% 3年以上 2 4.08% 3年以上 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

13. 「利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリ」で選んだマッチングアプリで恋人ができましたか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

はい 284 32.35% はい 33 44.59% はい 68 44.74% はい 24 33.33% はい 12 42.86% はい 154 56.00% はい 127 56.44% はい 20 40.82% はい 2 66.67%

いいえ 316 35.99% いいえ 41 55.41% いいえ 84 55.26% いいえ 48 66.67% いいえ 16 57.14% いいえ 121 44.00% いいえ 98 43.56% いいえ 29 59.18% いいえ 1 33.33%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

14. 「利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリ」で選んだマッチングアプリで結婚相手はみつかりましたか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった102 11.62% マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった21 28.38% マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった27 17.76% マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった11 15.28% マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった3 10.71% マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった65 23.64% マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった33 14.67% マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった7 14.29% マッチングアプリで結婚を前提とした相手が見つかった1 33.33%

マッチングアプリで出会った人と結婚した63 7.18% マッチングアプリで出会った人と結婚した2 2.70% マッチングアプリで出会った人と結婚した10 6.58% マッチングアプリで出会った人と結婚した1 1.39% マッチングアプリで出会った人と結婚した0 0.00% マッチングアプリで出会った人と結婚した37 13.45% マッチングアプリで出会った人と結婚した45 20.00% マッチングアプリで出会った人と結婚した5 10.20% マッチングアプリで出会った人と結婚した0 0.00%

みつからなかった 435 49.54% みつからなかった 51 68.92% みつからなかった 115 75.66% みつからなかった 60 83.33% みつからなかった 25 89.29% みつからなかった 173 62.91% みつからなかった 147 65.33% みつからなかった 37 75.51% みつからなかった 2 66.67%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

15. 「利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリ」で選んだマッチングアプリで何人の人に「いいね」を送りましたか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

1人 7 0.80% 1人 1 1.35% 1人 2 1.32% 1人 1 1.39% 1人 1 3.57% 1人 6 2.18% 1人 1 0.44% 1人 1 2.04% 1人 0 0.00%
2人 13 1.48% 2人 1 1.35% 2人 1 0.66% 2人 4 5.56% 2人 0 0.00% 2人 7 2.55% 2人 5 2.22% 2人 2 4.08% 2人 0 0.00%
3人 30 3.42% 3人 1 1.35% 3人 5 3.29% 3人 5 6.94% 3人 4 14.29% 3人 14 5.09% 3人 14 6.22% 3人 1 2.04% 3人 0 0.00%
4人 14 1.59% 4人 3 4.05% 4人 4 2.63% 4人 2 2.78% 4人 1 3.57% 4人 6 2.18% 4人 2 0.89% 4人 2 4.08% 4人 0 0.00%
5人 62 7.06% 5人 2 2.70% 5人 12 7.89% 5人 6 8.33% 5人 6 21.43% 5人 26 9.45% 5人 32 14.22% 5人 4 8.16% 5人 0 0.00%
6人 16 1.82% 6人 1 1.35% 6人 6 3.95% 6人 4 5.56% 6人 0 0.00% 6人 2 0.73% 6人 4 1.78% 6人 1 2.04% 6人 0 0.00%
7人 9 1.03% 7人 0 0.00% 7人 2 1.32% 7人 0 0.00% 7人 1 3.57% 7人 6 2.18% 7人 4 1.78% 7人 2 4.08% 7人 0 0.00%
8人 4 0.46% 8人 0 0.00% 8人 2 1.32% 8人 1 1.39% 8人 1 3.57% 8人 3 1.09% 8人 0 0.00% 8人 0 0.00% 8人 0 0.00%
9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 2 0.73% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00%
10人 66 7.52% 10人 6 8.11% 10人 11 7.24% 10人 9 12.50% 10人 4 14.29% 10人 32 11.64% 10人 33 14.67% 10人 3 6.12% 10人 3 100.00%
11～20人 91 10.36% 11～20人 10 13.51% 11～20人 24 15.79% 11～20人 8 11.11% 11～20人 2 7.14% 11～20人 59 21.45% 11～20人 41 18.22% 11～20人 6 12.24% 11～20人 0 0.00%
21～30人 68 7.74% 21～30人 7 9.46% 21～30人 10 6.58% 21～30人 17 23.61% 21～30人 3 10.71% 21～30人 35 12.73% 21～30人 27 12.00% 21～30人 4 8.16% 21～30人 0 0.00%
31～40人 38 4.33% 31～40人 5 6.76% 31～40人 13 8.55% 31～40人 4 5.56% 31～40人 0 0.00% 31～40人 11 4.00% 31～40人 12 5.33% 31～40人 4 8.16% 31～40人 0 0.00%
41～50人 30 3.42% 41～50人 5 6.76% 41～50人 12 7.89% 41～50人 0 0.00% 41～50人 1 3.57% 41～50人 11 4.00% 41～50人 7 3.11% 41～50人 5 10.20% 41～50人 0 0.00%
51～60人 26 2.96% 51～60人 4 5.41% 51～60人 10 6.58% 51～60人 3 4.17% 51～60人 0 0.00% 51～60人 10 3.64% 51～60人 6 2.67% 51～60人 3 6.12% 51～60人 0 0.00%
61～70人 3 0.34% 61～70人 0 0.00% 61～70人 2 1.32% 61～70人 0 0.00% 61～70人 0 0.00% 61～70人 1 0.36% 61～70人 1 0.44% 61～70人 0 0.00% 61～70人 0 0.00%
71～80人 1 0.11% 71～80人 1 1.35% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00% 71～80人 1 0.36% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00%
81～90人 6 0.68% 81～90人 3 4.05% 81～90人 1 0.66% 81～90人 0 0.00% 81～90人 0 0.00% 81～90人 1 0.36% 81～90人 2 0.89% 81～90人 0 0.00% 81～90人 0 0.00%
91～100人 4 0.46% 91～100人 0 0.00% 91～100人 2 1.32% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 2 0.89% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00%
100人以上 86 9.79% 100人以上 26 35.14% 100人以上 30 19.74% 100人以上 4 5.56% 100人以上 4 14.29% 100人以上 28 10.18% 100人以上 18 8.00% 100人以上 4 8.16% 100人以上 0 0.00%

「いいね」は送っていない 31 3.53% 「いいね」は送っていない 0 0.00% 「いいね」は送っていない 4 2.63% 「いいね」は送っていない 4 5.56% 「いいね」は送っていない 1 3.57% 「いいね」は送っていない 23 8.36% 「いいね」は送っていない 15 6.67% 「いいね」は送っていない 7 14.29% 「いいね」は送っていない 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

16. 「利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリ」で選んだマッチングアプリで何人の人から「いいね」を貰いましたか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

1人 10 1.14% 1人 1 1.35% 1人 5 3.29% 1人 3 4.17% 1人 0 0.00% 1人 0 0.00% 1人 1 0.44% 1人 0 0.00% 1人 0 0.00%
2人 18 2.05% 2人 5 6.76% 2人 7 4.61% 2人 5 6.94% 2人 1 3.57% 2人 3 1.09% 2人 0 0.00% 2人 0 0.00% 2人 0 0.00%
3人 35 3.99% 3人 3 4.05% 3人 13 8.55% 3人 14 19.44% 3人 4 14.29% 3人 1 0.36% 3人 1 0.44% 3人 0 0.00% 3人 0 0.00%
4人 17 1.94% 4人 1 1.35% 4人 6 3.95% 4人 3 4.17% 4人 4 14.29% 4人 2 0.73% 4人 2 0.89% 4人 1 2.04% 4人 0 0.00%
5人 44 5.01% 5人 5 6.76% 5人 20 13.16% 5人 7 9.72% 5人 6 21.43% 5人 0 0.00% 5人 5 2.22% 5人 1 2.04% 5人 0 0.00%
6人 7 0.80% 6人 1 1.35% 6人 1 0.66% 6人 2 2.78% 6人 1 3.57% 6人 0 0.00% 6人 2 0.89% 6人 0 0.00% 6人 0 0.00%
7人 6 0.68% 7人 0 0.00% 7人 4 2.63% 7人 2 2.78% 7人 0 0.00% 7人 0 0.00% 7人 0 0.00% 7人 0 0.00% 7人 0 0.00%
8人 13 1.48% 8人 4 5.41% 8人 3 1.97% 8人 2 2.78% 8人 2 7.14% 8人 3 1.09% 8人 1 0.44% 8人 1 2.04% 8人 0 0.00%
9人 4 0.46% 9人 0 0.00% 9人 3 1.97% 9人 1 1.39% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00%
10人 46 5.24% 10人 5 6.76% 10人 11 7.24% 10人 12 16.67% 10人 4 14.29% 10人 10 3.64% 10人 12 5.33% 10人 2 4.08% 10人 0 0.00%
11～20人 82 9.34% 11～20人 15 20.27% 11～20人 32 21.05% 11～20人 12 16.67% 11～20人 2 7.14% 11～20人 21 7.64% 11～20人 18 8.00% 11～20人 3 6.12% 11～20人 0 0.00%
21～30人 29 3.30% 21～30人 6 8.11% 21～30人 8 5.26% 21～30人 0 0.00% 21～30人 0 0.00% 21～30人 11 4.00% 21～30人 13 5.78% 21～30人 2 4.08% 21～30人 1 33.33%
31～40人 31 3.53% 31～40人 3 4.05% 31～40人 11 7.24% 31～40人 2 2.78% 31～40人 0 0.00% 31～40人 16 5.82% 31～40人 11 4.89% 31～40人 4 8.16% 31～40人 1 33.33%
41～50人 33 3.76% 41～50人 4 5.41% 41～50人 5 3.29% 41～50人 0 0.00% 41～50人 1 3.57% 41～50人 14 5.09% 41～50人 18 8.00% 41～50人 5 10.20% 41～50人 0 0.00%
51～60人 41 4.67% 51～60人 6 8.11% 51～60人 5 3.29% 51～60人 1 1.39% 51～60人 1 3.57% 51～60人 16 5.82% 51～60人 24 10.67% 51～60人 4 8.16% 51～60人 0 0.00%
61～70人 8 0.91% 61～70人 0 0.00% 61～70人 3 1.97% 61～70人 0 0.00% 61～70人 0 0.00% 61～70人 11 4.00% 61～70人 5 2.22% 61～70人 0 0.00% 61～70人 0 0.00%



71～80人 7 0.80% 71～80人 1 1.35% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00% 71～80人 6 2.18% 71～80人 6 2.67% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00%
81～90人 6 0.68% 81～90人 2 2.70% 81～90人 0 0.00% 81～90人 0 0.00% 81～90人 0 0.00% 81～90人 3 1.09% 81～90人 3 1.33% 81～90人 1 2.04% 81～90人 0 0.00%
91～100人 9 1.03% 91～100人 0 0.00% 91～100人 1 0.66% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 8 2.91% 91～100人 6 2.67% 91～100人 2 4.08% 91～100人 0 0.00%
100人以上 141 16.06% 100人以上 10 13.51% 100人以上 12 7.89% 100人以上 1 1.39% 100人以上 0 0.00% 100人以上 148 53.82% 100人以上 96 42.67% 100人以上 22 44.90% 100人以上 1 33.33%

「いいね」は貰ったことが無い 13 1.48% 「いいね」は貰ったことが無い 2 2.70% 「いいね」は貰ったことが無い 2 1.32% 「いいね」は貰ったことが無い 5 6.94% 「いいね」は貰ったことが無い 2 7.14% 「いいね」は貰ったことが無い 2 0.73% 「いいね」は貰ったことが無い 1 0.44% 「いいね」は貰ったことが無い 1 2.04% 「いいね」は貰ったことが無い 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

17. 「利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリ」で選んだマッチングアプリで何人の人とマッチングしましたか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性 男性合計 女性合計

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

1人 35 3.99% 1人 3 4.05% 1人 11 7.24% 1人 8 11.11% 1人 3 10.71% 1人 2 0.73% 1人 7 3.11% 1人 1 2.04% 1人 0 0.00% 1人 25 7.67% 1人 10 1.81%
2人 67 7.63% 2人 7 9.46% 2人 16 10.53% 2人 19 26.39% 2人 2 7.14% 2人 11 4.00% 2人 7 3.11% 2人 5 10.20% 2人 0 0.00% 2人 44 13.50% 2人 23 4.17%
3人 95 10.82% 3人 10 13.51% 3人 26 17.11% 3人 11 15.28% 3人 7 25.00% 3人 16 5.82% 3人 21 9.33% 3人 4 8.16% 3人 0 0.00% 3人 54 16.56% 3人 41 7.43%
4人 39 4.44% 4人 5 6.76% 4人 7 4.61% 4人 5 6.94% 4人 2 7.14% 4人 5 1.82% 4人 13 5.78% 4人 2 4.08% 4人 0 0.00% 4人 19 5.83% 4人 20 3.62%
5人 91 10.36% 5人 2 2.70% 5人 23 15.13% 5人 6 8.33% 5人 7 25.00% 5人 30 10.91% 5人 19 8.44% 5人 4 8.16% 5人 0 0.00% 5人 38 11.66% 5人 53 9.60%
6人 32 3.64% 6人 1 1.35% 6人 8 5.26% 6人 1 1.39% 6人 0 0.00% 6人 13 4.73% 6人 8 3.56% 6人 1 2.04% 6人 0 0.00% 6人 10 3.07% 6人 22 3.99%
7人 17 1.94% 7人 1 1.35% 7人 4 2.63% 7人 1 1.39% 7人 0 0.00% 7人 8 2.91% 7人 2 0.89% 7人 1 2.04% 7人 0 0.00% 7人 6 1.84% 7人 11 1.99%
8人 16 1.82% 8人 2 2.70% 8人 2 1.32% 8人 2 2.78% 8人 1 3.57% 8人 3 1.09% 8人 3 1.33% 8人 3 6.12% 8人 0 0.00% 8人 7 2.15% 8人 9 1.63%
9人 7 0.80% 9人 0 0.00% 9人 2 1.32% 9人 1 1.39% 9人 0 0.00% 9人 3 1.09% 9人 1 0.44% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 3 0.92% 9人 4 0.72%
10人 109 12.41% 10人 8 10.81% 10人 7 4.61% 10人 8 11.11% 10人 1 3.57% 10人 36 13.09% 10人 38 16.89% 10人 9 18.37% 10人 2 66.67% 10人 24 7.36% 10人 85 15.40%
11～20人 138 15.72% 11～20人 7 9.46% 11～20人 15 9.87% 11～20人 4 5.56% 11～20人 1 3.57% 11～20人 61 22.18% 11～20人 43 19.11% 11～20人 6 12.24% 11～20人 1 33.33% 11～20人 27 8.28% 11～20人 111 20.11%
21～30人 82 9.34% 21～30人 7 9.46% 21～30人 6 3.95% 21～30人 0 0.00% 21～30人 0 0.00% 21～30人 39 14.18% 21～30人 25 11.11% 21～30人 5 10.20% 21～30人 0 0.00% 21～30人 13 3.99% 21～30人 69 12.50%
31～40人 28 3.19% 31～40人 5 6.76% 31～40人 1 0.66% 31～40人 0 0.00% 31～40人 0 0.00% 31～40人 11 4.00% 31～40人 8 3.56% 31～40人 3 6.12% 31～40人 0 0.00% 31～40人 6 1.84% 31～40人 22 3.99%
41～50人 18 2.05% 41～50人 3 4.05% 41～50人 3 1.97% 41～50人 0 0.00% 41～50人 0 0.00% 41～50人 1 0.36% 41～50人 10 4.44% 41～50人 1 2.04% 41～50人 0 0.00% 41～50人 6 1.84% 41～50人 12 2.17%
51～60人 19 2.16% 51～60人 2 2.70% 51～60人 2 1.32% 51～60人 0 0.00% 51～60人 0 0.00% 51～60人 8 2.91% 51～60人 7 3.11% 51～60人 0 0.00% 51～60人 0 0.00% 51～60人 4 1.23% 51～60人 15 2.72%
61～70人 5 0.57% 61～70人 0 0.00% 61～70人 1 0.66% 61～70人 1 1.39% 61～70人 1 3.57% 61～70人 0 0.00% 61～70人 2 0.89% 61～70人 0 0.00% 61～70人 0 0.00% 61～70人 3 0.92% 61～70人 2 0.36%
71～80人 7 0.80% 71～80人 0 0.00% 71～80人 3 1.97% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00% 71～80人 2 0.73% 71～80人 2 0.89% 71～80人 0 0.00% 71～80人 0 0.00% 71～80人 3 0.92% 71～80人 4 0.72%
81～90人 7 0.80% 81～90人 2 2.70% 81～90人 0 0.00% 81～90人 0 0.00% 81～90人 0 0.00% 81～90人 4 1.45% 81～90人 1 0.44% 81～90人 0 0.00% 81～90人 0 0.00% 81～90人 2 0.61% 81～90人 5 0.91%
91～100人 1 0.11% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 1 0.36% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 0 0.00% 91～100人 1 0.18%
100人以上 37 4.21% 100人以上 6 8.11% 100人以上 5 3.29% 100人以上 0 0.00% 100人以上 0 0.00% 100人以上 18 6.55% 100人以上 6 2.67% 100人以上 2 4.08% 100人以上 0 0.00% 100人以上 11 3.37% 100人以上 26 4.71%

マッチングしたことはない 28 3.19% 「マッチング」したことはない 3 4.05% 「マッチング」したことはない 10 6.58% 「マッチング」したことはない 5 6.94% 「マッチング」したことはない 3 10.71% 「マッチング」したことはない 3 1.09% 「マッチング」したことはない 2 0.89% 「マッチング」したことはない 2 4.08% 「マッチング」したことはない 0 0.00% マッチングしたことはない 21 6.44% マッチングしたことはない 7 1.27%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3 有効回答者数 326 有効回答者数 552

18. 「利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリ」で選んだマッチングアプリのマッチング率をある程度でいいので教えてください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

5%以下 65 7.40% 5%以下 11 14.86% 5%以下 26 17.11% 5%以下 9 12.50% 5%以下 10 35.71% 5%以下 12 4.36% 5%以下 7 3.11% 5%以下 2 4.08% 5%以下 0 0.00%
10% 55 6.26% 10% 7 9.46% 10% 12 7.89% 10% 13 18.06% 10% 3 10.71% 10% 13 4.73% 10% 15 6.67% 10% 5 10.20% 10% 0 0.00%
15% 24 2.73% 15% 2 2.70% 15% 9 5.92% 15% 8 11.11% 15% 1 3.57% 15% 7 2.55% 15% 3 1.33% 15% 1 2.04% 15% 0 0.00%
20% 52 5.92% 20% 11 14.86% 20% 23 15.13% 20% 8 11.11% 20% 1 3.57% 20% 11 4.00% 20% 8 3.56% 20% 1 2.04% 20% 0 0.00%
25% 25 2.85% 25% 3 4.05% 25% 11 7.24% 25% 2 2.78% 25% 1 3.57% 25% 6 2.18% 25% 5 2.22% 25% 3 6.12% 25% 0 0.00%
30% 61 6.95% 30% 9 12.16% 30% 25 16.45% 30% 7 9.72% 30% 1 3.57% 30% 14 5.09% 30% 13 5.78% 30% 6 12.24% 30% 1 33.33%
35% 23 2.62% 35% 6 8.11% 35% 7 4.61% 35% 2 2.78% 35% 2 7.14% 35% 7 2.55% 35% 6 2.67% 35% 0 0.00% 35% 0 0.00%
40% 39 4.44% 40% 7 9.46% 40% 3 1.97% 40% 3 4.17% 40% 2 7.14% 40% 5 1.82% 40% 22 9.78% 40% 2 4.08% 40% 1 33.33%
45% 11 1.25% 45% 0 0.00% 45% 3 1.97% 45% 1 1.39% 45% 0 0.00% 45% 3 1.09% 45% 6 2.67% 45% 1 2.04% 45% 0 0.00%
50% 67 7.63% 50% 2 2.70% 50% 15 9.87% 50% 6 8.33% 50% 1 3.57% 50% 32 11.64% 50% 35 15.56% 50% 8 16.33% 50% 1 33.33%
55% 8 0.91% 55% 1 1.35% 55% 2 1.32% 55% 1 1.39% 55% 0 0.00% 55% 15 5.45% 55% 4 1.78% 55% 0 0.00% 55% 0 0.00%
60% 26 2.96% 60% 3 4.05% 60% 5 3.29% 60% 3 4.17% 60% 1 3.57% 60% 17 6.18% 60% 12 5.33% 60% 2 4.08% 60% 0 0.00%
65% 22 2.51% 65% 2 2.70% 65% 1 0.66% 65% 4 5.56% 65% 1 3.57% 65% 8 2.91% 65% 12 5.33% 65% 2 4.08% 65% 0 0.00%
70% 39 4.44% 70% 8 10.81% 70% 6 3.95% 70% 1 1.39% 70% 1 3.57% 70% 29 10.55% 70% 17 7.56% 70% 6 12.24% 70% 0 0.00%
75% 10 1.14% 75% 0 0.00% 75% 0 0.00% 75% 1 1.39% 75% 1 3.57% 75% 6 2.18% 75% 7 3.11% 75% 1 2.04% 75% 0 0.00%
80% 38 4.33% 80% 1 1.35% 80% 2 1.32% 80% 1 1.39% 80% 1 3.57% 80% 31 11.27% 80% 30 13.33% 80% 3 6.12% 80% 0 0.00%
85% 11 1.25% 85% 1 1.35% 85% 1 0.66% 85% 2 2.78% 85% 0 0.00% 85% 11 4.00% 85% 6 2.67% 85% 1 2.04% 85% 0 0.00%
90% 6 0.68% 90% 0 0.00% 90% 0 0.00% 90% 0 0.00% 90% 0 0.00% 90% 16 5.82% 90% 6 2.67% 90% 0 0.00% 90% 0 0.00%

95%以上 18 2.05% 95%以上 0 0.00% 95%以上 1 0.66% 95%以上 0 0.00% 95%以上 1 3.57% 95%以上 32 11.64% 95%以上 11 4.89% 95%以上 5 10.20% 95%以上 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

19. 「利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリ」で選んだマッチングアプリで何人の人とデートしましたか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

1人 74 8.43% 1人 6 8.11% 1人 17 11.18% 1人 15 20.83% 1人 2 7.14% 1人 46 16.73% 1人 30 13.33% 1人 4 8.16% 1人 0 0.00%
2人 118 13.44% 2人 14 18.92% 2人 31 20.39% 2人 18 25.00% 2人 5 17.86% 2人 53 19.27% 2人 39 17.33% 2人 11 22.45% 2人 0 0.00%
3人 108 12.30% 3人 14 18.92% 3人 31 20.39% 3人 14 19.44% 3人 10 35.71% 3人 47 17.09% 3人 33 14.67% 3人 6 12.24% 3人 1 33.33%
4人 34 3.87% 4人 5 6.76% 4人 7 4.61% 4人 3 4.17% 4人 0 0.00% 4人 16 5.82% 4人 17 7.56% 4人 2 4.08% 4人 0 0.00%
5人 60 6.83% 5人 5 6.76% 5人 17 11.18% 5人 3 4.17% 5人 4 14.29% 5人 32 11.64% 5人 26 11.56% 5人 5 10.20% 5人 0 0.00%
6人 16 1.82% 6人 0 0.00% 6人 7 4.61% 6人 1 1.39% 6人 0 0.00% 6人 10 3.64% 6人 7 3.11% 6人 1 2.04% 6人 1 33.33%
7人 11 1.25% 7人 3 4.05% 7人 0 0.00% 7人 1 1.39% 7人 0 0.00% 7人 3 1.09% 7人 7 3.11% 7人 0 0.00% 7人 0 0.00%
8人 16 1.82% 8人 3 4.05% 8人 1 0.66% 8人 0 0.00% 8人 0 0.00% 8人 11 4.00% 8人 7 3.11% 8人 5 10.20% 8人 0 0.00%
9人 5 0.57% 9人 3 4.05% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 1 0.36% 9人 2 0.89% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00%
10人 23 2.62% 10人 3 4.05% 10人 7 4.61% 10人 0 0.00% 10人 0 0.00% 10人 10 3.64% 10人 8 3.56% 10人 5 10.20% 10人 0 0.00%
11～20人 22 2.51% 11～20人 2 2.70% 11～20人 8 5.26% 11～20人 0 0.00% 11～20人 0 0.00% 11～20人 17 6.18% 11～20人 11 4.89% 11～20人 1 2.04% 11～20人 0 0.00%
21人～30人 11 1.25% 21人～30人 2 2.70% 21人～30人 2 1.32% 21人～30人 0 0.00% 21人～30人 0 0.00% 21人～30人 5 1.82% 21人～30人 7 3.11% 21人～30人 0 0.00% 21人～30人 0 0.00%
31人～41人 3 0.34% 31人～41人 2 2.70% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 1 0.36% 31人～41人 1 0.44% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00%
41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00%
51人以上 4 0.46% 51人以上 0 0.00% 51人以上 1 0.66% 51人以上 0 0.00% 51人以上 0 0.00% 51人以上 4 1.45% 51人以上 3 1.33% 51人以上 0 0.00% 51人以上 0 0.00%

誰ともあったことはない 95 10.82% 誰ともあったことはない 12 16.22% 誰ともあったことはない 23 15.13% 誰ともあったことはない 17 23.61% 誰ともあったことはない 7 25.00% 誰ともあったことはない 19 6.91% 誰ともあったことはない 27 12.00% 誰ともあったことはない 9 18.37% 誰ともあったことはない 1 33.33%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

20. あなたがマッチングアプリで初めて会う相手の1回目のデートで「行きたい場所」を教えてください

※複数選択可

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

カフェ 416 47.38% カフェ 45 60.81% カフェ 95 62.50% カフェ 43 59.72% カフェ 9 32.14% カフェ 197 71.64% カフェ 185 82.22% カフェ 39 79.59% カフェ 3 100.00%

レストラン 193 21.98% レストラン 21 28.38% レストラン 52 34.21% レストラン 23 31.94% レストラン 6 21.43% レストラン 106 38.55% レストラン 80 35.56% レストラン 11 22.45% レストラン 1 33.33%

居酒屋 180 20.50% 居酒屋 25 33.78% 居酒屋 47 30.92% 居酒屋 12 16.67% 居酒屋 10 35.71% 居酒屋 93 33.82% 居酒屋 76 33.78% 居酒屋 10 20.41% 居酒屋 0 0.00%

ファミレス 54 6.15% ファミレス 6 8.11% ファミレス 17 11.18% ファミレス 7 9.72% ファミレス 1 3.57% ファミレス 27 9.82% ファミレス 20 8.89% ファミレス 3 6.12% ファミレス 1 33.33%

映画館 49 5.58% 映画館 10 13.51% 映画館 16 10.53% 映画館 5 6.94% 映画館 3 10.71% 映画館 30 10.91% 映画館 13 5.78% 映画館 2 4.08% 映画館 0 0.00%

遊園地・テーマパーク 27 3.08% 遊園地・テーマパーク 5 6.76% 遊園地・テーマパーク 12 7.89% 遊園地・テーマパーク 5 6.94% 遊園地・テーマパーク 1 3.57% 遊園地・テーマパーク 9 3.27% 遊園地・テーマパーク 1 0.44% 遊園地・テーマパーク 3 6.12% 遊園地・テーマパーク 0 0.00%

動物園 15 1.71% 動物園 0 0.00% 動物園 6 3.95% 動物園 2 2.78% 動物園 0 0.00% 動物園 10 3.64% 動物園 4 1.78% 動物園 3 6.12% 動物園 0 0.00%

水族館 33 3.76% 水族館 3 4.05% 水族館 13 8.55% 水族館 5 6.94% 水族館 1 3.57% 水族館 25 9.09% 水族館 8 3.56% 水族館 3 6.12% 水族館 0 0.00%

公園 34 3.87% 公園 7 9.46% 公園 9 5.92% 公園 6 8.33% 公園 2 7.14% 公園 19 6.91% 公園 9 4.00% 公園 1 2.04% 公園 0 0.00%

カラオケ 21 2.39% カラオケ 6 8.11% カラオケ 10 6.58% カラオケ 2 2.78% カラオケ 0 0.00% カラオケ 7 2.55% カラオケ 1 0.44% カラオケ 2 4.08% カラオケ 0 0.00%

ショッピング 36 4.10% ショッピング 9 12.16% ショッピング 9 5.92% ショッピング 9 12.50% ショッピング 2 7.14% ショッピング 26 9.45% ショッピング 6 2.67% ショッピング 1 2.04% ショッピング 0 0.00%

観光地 26 2.96% 観光地 4 5.41% 観光地 4 2.63% 観光地 6 8.33% 観光地 3 10.71% 観光地 12 4.36% 観光地 4 1.78% 観光地 5 10.20% 観光地 0 0.00%

ドライブ 59 6.72% ドライブ 6 8.11% ドライブ 12 7.89% ドライブ 15 20.83% ドライブ 5 17.86% ドライブ 21 7.64% ドライブ 15 6.67% ドライブ 6 12.24% ドライブ 0 0.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

21. あなたがマッチングアプリで初めて会う相手の1回目のデートで「行きたくない場所」を教えてください

※複数選択可

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

カフェ 10 1.14% カフェ 1 1.35% カフェ 4 2.63% カフェ 0 0.00% カフェ 1 3.57% カフェ 10 3.64% カフェ 4 1.78% カフェ 0 0.00% カフェ 0 0.00%

レストラン 14 1.59% レストラン 1 1.35% レストラン 3 1.97% レストラン 0 0.00% レストラン 0 0.00% レストラン 13 4.73% レストラン 9 4.00% レストラン 1 2.04% レストラン 1 33.33%

居酒屋 133 15.15% 居酒屋 14 18.92% 居酒屋 29 19.08% 居酒屋 17 23.61% 居酒屋 7 25.00% 居酒屋 60 21.82% 居酒屋 56 24.89% 居酒屋 10 20.41% 居酒屋 3 100.00%

ファミレス 73 8.31% ファミレス 8 10.81% ファミレス 21 13.82% ファミレス 6 8.33% ファミレス 2 7.14% ファミレス 27 9.82% ファミレス 27 12.00% ファミレス 9 18.37% ファミレス 1 33.33%

映画館 174 19.82% 映画館 15 20.27% 映画館 32 21.05% 映画館 19 26.39% 映画館 4 14.29% 映画館 65 23.64% 映画館 84 37.33% 映画館 20 40.82% 映画館 3 100.00%

遊園地・テーマパーク 263 29.95% 遊園地・テーマパーク 28 37.84% 遊園地・テーマパーク 54 35.53% 遊園地・テーマパーク 22 30.56% 遊園地・テーマパーク 9 32.14% 遊園地・テーマパーク 143 52.00% 遊園地・テーマパーク 128 56.89% 遊園地・テーマパーク 22 44.90% 遊園地・テーマパーク 3 100.00%

動物園 154 17.54% 動物園 17 22.97% 動物園 29 19.08% 動物園 11 15.28% 動物園 4 14.29% 動物園 85 30.91% 動物園 83 36.89% 動物園 10 20.41% 動物園 2 66.67%

水族館 142 16.17% 水族館 11 14.86% 水族館 25 16.45% 水族館 8 11.11% 水族館 4 14.29% 水族館 89 32.36% 水族館 81 36.00% 水族館 13 26.53% 水族館 3 100.00%

公園 76 8.66% 公園 7 9.46% 公園 9 5.92% 公園 4 5.56% 公園 1 3.57% 公園 42 15.27% 公園 47 20.89% 公園 8 16.33% 公園 1 33.33%

カラオケ 288 32.80% カラオケ 25 33.78% カラオケ 48 31.58% カラオケ 26 36.11% カラオケ 11 39.29% カラオケ 162 58.91% カラオケ 148 65.78% カラオケ 30 61.22% カラオケ 3 100.00%

ショッピング 129 14.69% ショッピング 8 10.81% ショッピング 24 15.79% ショッピング 5 6.94% ショッピング 3 10.71% ショッピング 61 22.18% ショッピング 77 34.22% ショッピング 12 24.49% ショッピング 2 66.67%

観光地 123 14.01% 観光地 14 18.92% 観光地 23 15.13% 観光地 7 9.72% 観光地 4 14.29% 観光地 56 20.36% 観光地 67 29.78% 観光地 8 16.33% 観光地 2 66.67%

ドライブ 214 24.37% ドライブ 18 24.32% ドライブ 37 24.34% ドライブ 13 18.06% ドライブ 3 10.71% ドライブ 136 49.45% ドライブ 117 52.00% ドライブ 26 53.06% ドライブ 3 100.00%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

22. 「利用した中で満足度が最も高いマッチングアプリ」で選んだマッチングアプリで「2回以上デートした人」は何人いますか？

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

1人 163 18.56% 1人 20 27.03% 1人 35 23.03% 1人 25 34.72% 1人 8 28.57% 1人 76 27.64% 1人 62 27.56% 1人 13 26.53% 1人 0 0.00%
2人 112 12.76% 2人 10 13.51% 2人 29 19.08% 2人 13 18.06% 2人 8 28.57% 2人 55 20.00% 2人 46 20.44% 2人 6 12.24% 2人 2 66.67%
3人 83 9.45% 3人 11 14.86% 3人 28 18.42% 3人 4 5.56% 3人 2 7.14% 3人 37 13.45% 3人 30 13.33% 3人 8 16.33% 3人 0 0.00%
4人 25 2.85% 4人 3 4.05% 4人 1 0.66% 4人 1 1.39% 4人 0 0.00% 4人 15 5.45% 4人 14 6.22% 4人 6 12.24% 4人 0 0.00%
5人 18 2.05% 5人 5 6.76% 5人 6 3.95% 5人 1 1.39% 5人 1 3.57% 5人 14 5.09% 5人 4 1.78% 5人 1 2.04% 5人 0 0.00%
6人 3 0.34% 6人 1 1.35% 6人 1 0.66% 6人 0 0.00% 6人 0 0.00% 6人 4 1.45% 6人 1 0.44% 6人 0 0.00% 6人 0 0.00%



7人 3 0.34% 7人 1 1.35% 7人 1 0.66% 7人 0 0.00% 7人 0 0.00% 7人 3 1.09% 7人 1 0.44% 7人 0 0.00% 7人 0 0.00%
8人 1 0.11% 8人 1 1.35% 8人 0 0.00% 8人 0 0.00% 8人 0 0.00% 8人 2 0.73% 8人 0 0.00% 8人 0 0.00% 8人 0 0.00%
9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 1 0.36% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00% 9人 0 0.00%
10人 6 0.68% 10人 1 1.35% 10人 1 0.66% 10人 0 0.00% 10人 0 0.00% 10人 5 1.82% 10人 4 1.78% 10人 0 0.00% 10人 0 0.00%
11～20人 8 0.91% 11～20人 1 1.35% 11～20人 2 1.32% 11～20人 0 0.00% 11～20人 0 0.00% 11～20人 1 0.36% 11～20人 4 1.78% 11～20人 1 2.04% 11～20人 0 0.00%
21人～30人 2 0.23% 21人～30人 1 1.35% 21人～30人 1 0.66% 21人～30人 0 0.00% 21人～30人 0 0.00% 21人～30人 0 0.00% 21人～30人 0 0.00% 21人～30人 0 0.00% 21人～30人 0 0.00%
31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00% 31人～41人 0 0.00%
41人～50人 1 0.11% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 1 0.44% 41人～50人 0 0.00% 41人～50人 0 0.00%
51人以上 2 0.23% 51人以上 0 0.00% 51人以上 1 0.66% 51人以上 0 0.00% 51人以上 0 0.00% 51人以上 0 0.00% 51人以上 1 0.44% 51人以上 0 0.00% 51人以上 0 0.00%
誰とも2回目のデートをしたことがない174 19.82% 誰とも2回目のデートをしたことがない19 25.68% 誰とも2回目のデートをしたことがない46 30.26% 誰とも2回目のデートをしたことがない28 38.89% 誰とも2回目のデートをしたことがない9 32.14% 誰とも2回目のデートをしたことがない64 23.27% 誰とも2回目のデートをしたことがない58 25.78% 誰とも2回目のデートをしたことがない14 28.57% 誰とも2回目のデートをしたことがない1 33.33%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

23. あなたが2回目のデートをしなかった人の特徴や理由で当てはまるものを全て選んでください

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

顔がタイプじゃなかった 182 20.73% 顔がタイプじゃなかった 26 35.14% 顔がタイプじゃなかった 42 27.63% 顔がタイプじゃなかった 10 13.89% 顔がタイプじゃなかった 8 28.57% 顔がタイプじゃなかった 110 40.00% 顔がタイプじゃなかった 86 38.22% 顔がタイプじゃなかった 10 20.41% 顔がタイプじゃなかった 0 0.00%

体型がタイプじゃなかった 86 9.79% 体型がタイプじゃなかった 9 12.16% 体型がタイプじゃなかった 26 17.11% 体型がタイプじゃなかった 10 13.89% 体型がタイプじゃなかった 3 10.71% 体型がタイプじゃなかった 44 16.00% 体型がタイプじゃなかった 31 13.78% 体型がタイプじゃなかった 7 14.29% 体型がタイプじゃなかった 0 0.00%

性格が合わなかった 229 26.08% 性格が合わなかった 26 35.14% 性格が合わなかった 55 36.18% 性格が合わなかった 26 36.11% 性格が合わなかった 6 21.43% 性格が合わなかった 131 47.64% 性格が合わなかった 102 45.33% 性格が合わなかった 14 28.57% 性格が合わなかった 3 100.00%

話をしていて楽しくなかった 265 30.18% 話をしていて楽しくなかった 27 36.49% 話をしていて楽しくなかった 45 29.61% 話をしていて楽しくなかった 24 33.33% 話をしていて楽しくなかった 9 32.14% 話をしていて楽しくなかった 154 56.00% 話をしていて楽しくなかった 130 57.78% 話をしていて楽しくなかった 30 61.22% 話をしていて楽しくなかった 2 66.67%

金銭感覚が合わなかった 65 7.40% 金銭感覚が合わなかった 9 12.16% 金銭感覚が合わなかった 10 6.58% 金銭感覚が合わなかった 9 12.50% 金銭感覚が合わなかった 2 7.14% 金銭感覚が合わなかった 30 10.91% 金銭感覚が合わなかった 31 13.78% 金銭感覚が合わなかった 4 8.16% 金銭感覚が合わなかった 0 0.00%

マナーが悪かった 70 7.97% マナーが悪かった 6 8.11% マナーが悪かった 14 9.21% マナーが悪かった 7 9.72% マナーが悪かった 4 14.29% マナーが悪かった 50 18.18% マナーが悪かった 32 14.22% マナーが悪かった 7 14.29% マナーが悪かった 1 33.33%

話し方・言葉遣いが悪かった 62 7.06% 話し方・言葉遣いが悪かった 5 6.76% 話し方・言葉遣いが悪かった 8 5.26% 話し方・言葉遣いが悪かった 5 6.94% 話し方・言葉遣いが悪かった 3 10.71% 話し方・言葉遣いが悪かった 45 16.36% 話し方・言葉遣いが悪かった 35 15.56% 話し方・言葉遣いが悪かった 6 12.24% 話し方・言葉遣いが悪かった 1 33.33%

プロフィール写真と印象が違った 91 10.36% プロフィール写真と印象が違った 9 12.16% プロフィール写真と印象が違った 18 11.84% プロフィール写真と印象が違った 5 6.94% プロフィール写真と印象が違った 1 3.57% プロフィール写真と印象が違った 63 22.91% プロフィール写真と印象が違った 46 20.44% プロフィール写真と印象が違った 12 24.49% プロフィール写真と印象が違った 1 33.33%

服装が趣味じゃなかった 37 4.21% 服装が趣味じゃなかった 1 1.35% 服装が趣味じゃなかった 4 2.63% 服装が趣味じゃなかった 3 4.17% 服装が趣味じゃなかった 1 3.57% 服装が趣味じゃなかった 36 13.09% 服装が趣味じゃなかった 20 8.89% 服装が趣味じゃなかった 8 16.33% 服装が趣味じゃなかった 0 0.00%

デート代が割り勘だった 17 1.94% デート代が割り勘だった 0 0.00% デート代が割り勘だった 0 0.00% デート代が割り勘だった 0 0.00% デート代が割り勘だった 0 0.00% デート代が割り勘だった 28 10.18% デート代が割り勘だった 12 5.33% デート代が割り勘だった 5 10.20% デート代が割り勘だった 1 33.33%
相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)23 2.62% 相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)3 4.05% 相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)6 3.95% 相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)4 5.56% 相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)2 7.14% 相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)14 5.09% 相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)7 3.11% 相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)1 2.04% 相手がデート以外の目的だった(投資、宗教勧誘、ぼったくりバー誘導など)0 0.00%

やり目だった 57 6.49% やり目だった 0 0.00% やり目だった 2 1.32% やり目だった 0 0.00% やり目だった 2 7.14% やり目だった 71 25.82% やり目だった 44 19.56% やり目だった 9 18.37% やり目だった 0 0.00%

なんとなく（フィーリング） 163 18.56% なんとなく（フィーリング） 15 20.27% なんとなく（フィーリング） 31 20.39% なんとなく（フィーリング） 12 16.67% なんとなく（フィーリング） 7 25.00% なんとなく（フィーリング） 111 40.36% なんとなく（フィーリング） 82 36.44% なんとなく（フィーリング） 16 32.65% なんとなく（フィーリング） 1 33.33%

会話がかみ合わなかった 111 12.64% 会話がかみ合わなかった 11 14.86% 会話がかみ合わなかった 31 20.39% 会話がかみ合わなかった 11 15.28% 会話がかみ合わなかった 2 7.14% 会話がかみ合わなかった 59 21.45% 会話がかみ合わなかった 47 20.89% 会話がかみ合わなかった 9 18.37% 会話がかみ合わなかった 0 0.00%

年齢を詐称していた 8 0.91% 年齢を詐称していた 0 0.00% 年齢を詐称していた 3 1.97% 年齢を詐称していた 0 0.00% 年齢を詐称していた 0 0.00% 年齢を詐称していた 2 0.73% 年齢を詐称していた 3 1.33% 年齢を詐称していた 2 4.08% 年齢を詐称していた 0 0.00%

デリカシーが無かった 39 4.44% デリカシーが無かった 2 2.70% デリカシーが無かった 7 4.61% デリカシーが無かった 1 1.39% デリカシーが無かった 0 0.00% デリカシーが無かった 27 9.82% デリカシーが無かった 22 9.78% デリカシーが無かった 7 14.29% デリカシーが無かった 0 0.00%

自己中心的な人だった 48 5.47% 自己中心的な人だった 5 6.76% 自己中心的な人だった 11 7.24% 自己中心的な人だった 0 0.00% 自己中心的な人だった 1 3.57% 自己中心的な人だった 30 10.91% 自己中心的な人だった 23 10.22% 自己中心的な人だった 8 16.33% 自己中心的な人だった 1 33.33%

頼りがいがなかった 20 2.28% 頼りがいがなかった 0 0.00% 頼りがいがなかった 0 0.00% 頼りがいがなかった 0 0.00% 頼りがいがなかった 0 0.00% 頼りがいがなかった 16 5.82% 頼りがいがなかった 16 7.11% 頼りがいがなかった 4 8.16% 頼りがいがなかった 0 0.00%

奢られて当然だとおもっていたから22 2.51% 奢られて当然だとおもっていたから6 8.11% 奢られて当然だとおもっていたから10 6.58% 奢られて当然だとおもっていたから3 4.17% 奢られて当然だとおもっていたから2 7.14% 奢られて当然だとおもっていたから0 0.00% 奢られて当然だとおもっていたから1 0.44% 奢られて当然だとおもっていたから0 0.00% 奢られて当然だとおもっていたから0 0.00%

脈なしだと感じたから 115 13.10% 脈なしだと感じたから 15 20.27% 脈なしだと感じたから 32 21.05% 脈なしだと感じたから 22 30.56% 脈なしだと感じたから 7 25.00% 脈なしだと感じたから 33 12.00% 脈なしだと感じたから 36 16.00% 脈なしだと感じたから 3 6.12% 脈なしだと感じたから 1 33.33%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

24. マッチングアプリを利用する上で相手を選ぶ際に重視することを5つ選択してください

※複数選択可

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

年齢 376 42.82% 年齢 53 71.62% 年齢 103 67.76% 年齢 38 52.78% 年齢 17 60.71% 年齢 185 67.27% 年齢 136 60.44% 年齢 29 59.18% 年齢 3 100.00%

顔 381 43.39% 顔 46 62.16% 顔 113 74.34% 顔 42 58.33% 顔 15 53.57% 顔 175 63.64% 顔 138 61.33% 顔 27 55.10% 顔 2 66.67%

価値観 429 48.86% 価値観 54 72.97% 価値観 108 71.05% 価値観 57 79.17% 価値観 21 75.00% 価値観 194 70.55% 価値観 159 70.67% 価値観 30 61.22% 価値観 2 66.67%

趣味 237 26.99% 趣味 38 51.35% 趣味 69 45.39% 趣味 35 48.61% 趣味 16 57.14% 趣味 88 32.00% 趣味 62 27.56% 趣味 17 34.69% 趣味 1 33.33%

プロフィール文 101 11.50% プロフィール文 11 14.86% プロフィール文 25 16.45% プロフィール文 11 15.28% プロフィール文 3 10.71% プロフィール文 60 21.82% プロフィール文 44 19.56% プロフィール文 7 14.29% プロフィール文 1 33.33%

職業 147 16.74% 職業 15 20.27% 職業 22 14.47% 職業 10 13.89% 職業 7 25.00% 職業 75 27.27% 職業 83 36.89% 職業 10 20.41% 職業 1 33.33%

年収 125 14.24% 年収 3 4.05% 年収 8 5.26% 年収 5 6.94% 年収 0 0.00% 年収 66 24.00% 年収 91 40.44% 年収 18 36.73% 年収 2 66.67%

身長 109 12.41% 身長 11 14.86% 身長 13 8.55% 身長 7 9.72% 身長 3 10.71% 身長 97 35.27% 身長 62 27.56% 身長 13 26.53% 身長 1 33.33%
体重/体型 157 17.88% 体重/体型 26 35.14% 体重/体型 49 32.24% 体重/体型 23 31.94% 体重/体型 8 28.57% 体重/体型 49 17.82% 体重/体型 47 20.89% 体重/体型 4 8.16% 体重/体型 1 33.33%

服装 56 6.38% 服装 7 9.46% 服装 18 11.84% 服装 6 8.33% 服装 1 3.57% 服装 29 10.55% 服装 14 6.22% 服装 10 20.41% 服装 1 33.33%

学歴 38 4.33% 学歴 2 2.70% 学歴 4 2.63% 学歴 1 1.39% 学歴 1 3.57% 学歴 23 8.36% 学歴 24 10.67% 学歴 6 12.24% 学歴 0 0.00%

居住地 118 13.44% 居住地 19 25.68% 居住地 24 15.79% 居住地 15 20.83% 居住地 7 25.00% 居住地 72 26.18% 居住地 37 16.44% 居住地 16 32.65% 居住地 2 66.67%

休日 50 5.69% 休日 8 10.81% 休日 12 7.89% 休日 6 8.33% 休日 0 0.00% 休日 33 12.00% 休日 18 8.00% 休日 6 12.24% 休日 2 66.67%

お酒を飲むか 57 6.49% お酒を飲むか 10 13.51% お酒を飲むか 9 5.92% お酒を飲むか 10 13.89% お酒を飲むか 5 17.86% お酒を飲むか 35 12.73% お酒を飲むか 16 7.11% お酒を飲むか 7 14.29% お酒を飲むか 0 0.00%

タバコを吸うか 146 16.63% タバコを吸うか 19 25.68% タバコを吸うか 34 22.37% タバコを吸うか 13 18.06% タバコを吸うか 4 14.29% タバコを吸うか 74 26.91% タバコを吸うか 59 26.22% タバコを吸うか 17 34.69% タバコを吸うか 2 66.67%
結婚歴/子供の有無 129 14.69% 結婚歴/子供の有無 11 14.86% 結婚歴/子供の有無 25 16.45% 結婚歴/子供の有無 10 13.89% 結婚歴/子供の有無 1 3.57% 結婚歴/子供の有無 55 20.00% 結婚歴/子供の有無 73 32.44% 結婚歴/子供の有無 9 18.37% 結婚歴/子供の有無 1 33.33%

子どもが欲しいか 61 6.95% 子どもが欲しいか 7 9.46% 子どもが欲しいか 8 5.26% 子どもが欲しいか 5 6.94% 子どもが欲しいか 2 7.14% 子どもが欲しいか 35 12.73% 子どもが欲しいか 31 13.78% 子どもが欲しいか 8 16.33% 子どもが欲しいか 0 0.00%

家事ができるか 38 4.33% 家事ができるか 3 4.05% 家事ができるか 8 5.26% 家事ができるか 6 8.33% 家事ができるか 2 7.14% 家事ができるか 25 9.09% 家事ができるか 17 7.56% 家事ができるか 2 4.08% 家事ができるか 1 33.33%

結婚願望があるか 109 12.41% 結婚願望があるか 8 10.81% 結婚願望があるか 15 9.87% 結婚願望があるか 10 13.89% 結婚願望があるか 1 3.57% 結婚願望があるか 63 22.91% 結婚願望があるか 64 28.44% 結婚願望があるか 11 22.45% 結婚願望があるか 1 33.33%
1人暮らしか 33 3.76% 1人暮らしか 5 6.76% 1人暮らしか 4 2.63% 1人暮らしか 1 1.39% 1人暮らしか 2 7.14% 1人暮らしか 20 7.27% 1人暮らしか 17 7.56% 1人暮らしか 4 8.16% 1人暮らしか 1 33.33%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

25. マッチングアプリで「付き合う前」のデート代についてのあなたの考えを教えてください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

全額支払いたい 111 12.64% 全額支払いたい 15 20.27% 全額支払いたい 52 34.21% 全額支払いたい 24 33.33% 全額支払いたい 19 67.86% 全額支払いたい 0 0.00% 全額支払いたい 1 0.44% 全額支払いたい 0 0.00% 全額支払いたい 0 0.00%

少し多めに負担したい 142 16.17% 少し多めに負担したい 38 51.35% 少し多めに負担したい 65 42.76% 少し多めに負担したい 31 43.06% 少し多めに負担したい 7 25.00% 少し多めに負担したい 0 0.00% 少し多めに負担したい 1 0.44% 少し多めに負担したい 0 0.00% 少し多めに負担したい 0 0.00%

割り勘にしたい 169 19.25% 割り勘にしたい 21 28.38% 割り勘にしたい 32 21.05% 割り勘にしたい 16 22.22% 割り勘にしたい 2 7.14% 割り勘にしたい 110 40.00% 割り勘にしたい 76 33.78% 割り勘にしたい 22 44.90% 割り勘にしたい 0 0.00%

少し多めに支払って欲しい 112 12.76% 少し多めに支払って欲しい 0 0.00% 少し多めに支払って欲しい 0 0.00% 少し多めに支払って欲しい 0 0.00% 少し多めに支払って欲しい 0 0.00% 少し多めに支払って欲しい 116 42.18% 少し多めに支払って欲しい 93 41.33% 少し多めに支払って欲しい 19 38.78% 少し多めに支払って欲しい 1 33.33%

全額支払って欲しい 66 7.52% 全額支払って欲しい 0 0.00% 全額支払って欲しい 3 1.97% 全額支払って欲しい 1 1.39% 全額支払って欲しい 0 0.00% 全額支払って欲しい 49 17.82% 全額支払って欲しい 54 24.00% 全額支払って欲しい 8 16.33% 全額支払って欲しい 2 66.67%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

26. マッチングアプリで「付き合う前」の1回のデート代であなたが支払っても良いと思える金額を教えてください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

2,000円未満 60 6.83% 2,000円未満 3 4.05% 2,000円未満 7 4.61% 2,000円未満 0 0.00% 2,000円未満 0 0.00% 2,000円未満 47 17.09% 2,000円未満 38 16.89% 2,000円未満 12 24.49% 2,000円未満 1 33.33%
2,000円台 62 7.06% 2,000円台 6 8.11% 2,000円台 6 3.95% 2,000円台 4 5.56% 2,000円台 0 0.00% 2,000円台 51 18.55% 2,000円台 37 16.44% 2,000円台 9 18.37% 2,000円台 1 33.33%
3,000円台 137 15.60% 3,000円台 13 17.57% 3,000円台 14 9.21% 3,000円台 7 9.72% 3,000円台 1 3.57% 3,000円台 86 31.27% 3,000円台 86 38.22% 3,000円台 16 32.65% 3,000円台 0 0.00%
4,000円台 41 4.67% 4,000円台 14 18.92% 4,000円台 12 7.89% 4,000円台 4 5.56% 4,000円台 0 0.00% 4,000円台 15 5.45% 4,000円台 10 4.44% 4,000円台 1 2.04% 4,000円台 0 0.00%
5,000円台 153 17.43% 5,000円台 22 29.73% 5,000円台 54 35.53% 5,000円台 28 38.89% 5,000円台 11 39.29% 5,000円台 39 14.18% 5,000円台 32 14.22% 5,000円台 6 12.24% 5,000円台 0 0.00%
6,000円台 14 1.59% 6,000円台 2 2.70% 6,000円台 7 4.61% 6,000円台 1 1.39% 6,000円台 1 3.57% 6,000円台 2 0.73% 6,000円台 3 1.33% 6,000円台 0 0.00% 6,000円台 0 0.00%
7,000円台 9 1.03% 7,000円台 3 4.05% 7,000円台 5 3.29% 7,000円台 0 0.00% 7,000円台 1 3.57% 7,000円台 3 1.09% 7,000円台 0 0.00% 7,000円台 0 0.00% 7,000円台 0 0.00%
8,000円台 4 0.46% 8,000円台 1 1.35% 8,000円台 1 0.66% 8,000円台 2 2.78% 8,000円台 0 0.00% 8,000円台 0 0.00% 8,000円台 0 0.00% 8,000円台 0 0.00% 8,000円台 0 0.00%
9,000円台 12 1.37% 9,000円台 2 2.70% 9,000円台 7 4.61% 9,000円台 3 4.17% 9,000円台 0 0.00% 9,000円台 4 1.45% 9,000円台 0 0.00% 9,000円台 0 0.00% 9,000円台 0 0.00%
10,000円～14,999円 66 7.52% 10,000円～14,999円 6 8.11% 10,000円～14,999円 29 19.08% 10,000円～14,999円 17 23.61% 10,000円～14,999円 12 42.86% 10,000円～14,999円 2 0.73% 10,000円～14,999円 2 0.89% 10,000円～14,999円 0 0.00% 10,000円～14,999円 0 0.00%
15,000円～19,999円 14 1.59% 15,000円～19,999円 2 2.70% 15,000円～19,999円 7 4.61% 15,000円～19,999円 3 4.17% 15,000円～19,999円 0 0.00% 15,000円～19,999円 0 0.00% 15,000円～19,999円 0 0.00% 15,000円～19,999円 2 4.08% 15,000円～19,999円 0 0.00%
20,000円以上 6 0.68% 20,000円以上 0 0.00% 20,000円以上 2 1.32% 20,000円以上 2 2.78% 20,000円以上 2 7.14% 20,000円以上 2 0.73% 20,000円以上 0 0.00% 20,000円以上 0 0.00% 20,000円以上 0 0.00%

デート代は相手に負担して貰いたい22 2.51% デート代は相手に負担して貰いたい0 0.00% デート代は相手に負担して貰いたい1 0.66% デート代は相手に負担して貰いたい1 1.39% デート代は相手に負担して貰いたい0 0.00% デート代は相手に負担して貰いたい24 8.73% デート代は相手に負担して貰いたい17 7.56% デート代は相手に負担して貰いたい3 6.12% デート代は相手に負担して貰いたい1 33.33%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

27. マッチングアプリで「付き合った後」のデート代についてのあなたの考えを教えてください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

全額支払いたい 93 10.59% 全額支払いたい 15 20.27% 全額支払いたい 46 30.26% 全額支払いたい 16 22.22% 全額支払いたい 15 53.57% 全額支払いたい 0 0.00% 全額支払いたい 1 0.44% 全額支払いたい 0 0.00% 全額支払いたい 0 0.00%

少し多めに負担したい 165 18.79% 少し多めに負担したい 39 52.70% 少し多めに負担したい 78 51.32% 少し多めに負担したい 36 50.00% 少し多めに負担したい 11 39.29% 少し多めに負担したい 2 0.73% 少し多めに負担したい 1 0.44% 少し多めに負担したい 0 0.00% 少し多めに負担したい 0 0.00%

割り勘にしたい 175 19.93% 割り勘にしたい 18 24.32% 割り勘にしたい 27 17.76% 割り勘にしたい 18 25.00% 割り勘にしたい 2 7.14% 割り勘にしたい 158 57.45% 割り勘にしたい 92 40.89% 割り勘にしたい 18 36.73% 割り勘にしたい 0 0.00%

少し多めに支払って欲しい 141 16.06% 少し多めに支払って欲しい 1 1.35% 少し多めに支払って欲しい 0 0.00% 少し多めに支払って欲しい 0 0.00% 少し多めに支払って欲しい 0 0.00% 少し多めに支払って欲しい 95 34.55% 少し多めに支払って欲しい 115 51.11% 少し多めに支払って欲しい 25 51.02% 少し多めに支払って欲しい 1 33.33%

全額支払って欲しい 26 2.96% 全額支払って欲しい 1 1.35% 全額支払って欲しい 1 0.66% 全額支払って欲しい 2 2.78% 全額支払って欲しい 0 0.00% 全額支払って欲しい 20 7.27% 全額支払って欲しい 16 7.11% 全額支払って欲しい 6 12.24% 全額支払って欲しい 2 66.67%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3

28. マッチングアプリで「付き合った後」の1回のデート代であなたが支払っても良いと思える金額を教えてください。

男女 男性 男性 男性 男性 女性 女性 女性 女性

合計 20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

2,000円未満 35 3.99% 2,000円未満 0 0.00% 2,000円未満 6 3.95% 2,000円未満 0 0.00% 2,000円未満 0 0.00% 2,000円未満 17 6.18% 2,000円未満 21 9.33% 2,000円未満 8 16.33% 2,000円未満 1 33.33%
2,000円台 41 4.67% 2,000円台 6 8.11% 2,000円台 1 0.66% 2,000円台 3 4.17% 2,000円台 0 0.00% 2,000円台 43 15.64% 2,000円台 23 10.22% 2,000円台 8 16.33% 2,000円台 1 33.33%
3,000円台 93 10.59% 3,000円台 11 14.86% 3,000円台 12 7.89% 3,000円台 6 8.33% 3,000円台 1 3.57% 3,000円台 56 20.36% 3,000円台 55 24.44% 3,000円台 8 16.33% 3,000円台 0 0.00%
4,000円台 59 6.72% 4,000円台 8 10.81% 4,000円台 12 7.89% 4,000円台 4 5.56% 4,000円台 1 3.57% 4,000円台 18 6.55% 4,000円台 26 11.56% 4,000円台 8 16.33% 4,000円台 0 0.00%
5,000円台 150 17.08% 5,000円台 14 18.92% 5,000円台 37 24.34% 5,000円台 20 27.78% 5,000円台 9 32.14% 5,000円台 79 28.73% 5,000円台 61 27.11% 5,000円台 9 18.37% 5,000円台 0 0.00%
6,000円台 19 2.16% 6,000円台 5 6.76% 6,000円台 10 6.58% 6,000円台 3 4.17% 6,000円台 0 0.00% 6,000円台 6 2.18% 6,000円台 1 0.44% 6,000円台 0 0.00% 6,000円台 0 0.00%
7,000円台 15 1.71% 7,000円台 4 5.41% 7,000円台 6 3.95% 7,000円台 3 4.17% 7,000円台 1 3.57% 7,000円台 7 2.55% 7,000円台 1 0.44% 7,000円台 0 0.00% 7,000円台 0 0.00%
8,000円台 20 2.28% 8,000円台 2 2.70% 8,000円台 10 6.58% 8,000円台 2 2.78% 8,000円台 0 0.00% 8,000円台 8 2.91% 8,000円台 6 2.67% 8,000円台 0 0.00% 8,000円台 0 0.00%
9,000円台 14 1.59% 9,000円台 3 4.05% 9,000円台 6 3.95% 9,000円台 1 1.39% 9,000円台 0 0.00% 9,000円台 4 1.45% 9,000円台 1 0.44% 9,000円台 3 6.12% 9,000円台 0 0.00%
10,000円～14,999円 109 12.41% 10,000円～14,999円 18 24.32% 10,000円～14,999円 37 24.34% 10,000円～14,999円 20 27.78% 10,000円～14,999円 14 50.00% 10,000円～14,999円 23 8.36% 10,000円～14,999円 19 8.44% 10,000円～14,999円 1 2.04% 10,000円～14,999円 0 0.00%
15,000円～19,999円 16 1.82% 15,000円～19,999円 2 2.70% 15,000円～19,999円 6 3.95% 15,000円～19,999円 7 9.72% 15,000円～19,999円 0 0.00% 15,000円～19,999円 4 1.45% 15,000円～19,999円 1 0.44% 15,000円～19,999円 0 0.00% 15,000円～19,999円 0 0.00%
20,000円以上 13 1.48% 20,000円以上 1 1.35% 20,000円以上 7 4.61% 20,000円以上 2 2.78% 20,000円以上 1 3.57% 20,000円以上 1 0.36% 20,000円以上 0 0.00% 20,000円以上 2 4.08% 20,000円以上 0 0.00%

デート代は相手に負担して貰いたい16 1.82% デート代は相手に負担して貰いたい0 0.00% デート代は相手に負担して貰いたい2 1.32% デート代は相手に負担して貰いたい1 1.39% デート代は相手に負担して貰いたい1 3.57% デート代は相手に負担して貰いたい9 3.27% デート代は相手に負担して貰いたい10 4.44% デート代は相手に負担して貰いたい2 4.08% デート代は相手に負担して貰いたい1 33.33%

有効回答者数 878 有効回答者数 74 有効回答者数 152 有効回答者数 72 有効回答者数 28 有効回答者数 275 有効回答者数 225 有効回答者数 49 有効回答者数 3


